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1-8 外出の状況 

まとめ 

 全体ではほぼ毎日外出しているかたが５割強と最も多く、障害児では８割弱がほぼ毎

日外出。 

 外出の方法は、全体では電車・地下鉄が４割弱と多く、次いで徒歩が２割強。バス・タ

クシーの利用も多いが、精神障害・難病のかたは自転車もよく利用。障害児は徒歩が８

割強と最も多い。 

 １年以内に、外出時にけがの経験があるのは全体の１割強。その理由としては歩道の

段差・すべってが多い。 

 外出時に危険を感じたことは、いずれの障害においても自転車の通行が最も多く、全

体では５割程度。次いで、歩きスマホを含む通行人が４割強。 

 １年以内に、自宅内でけがの経験があるのは全体の１割強。けがをした場所は居間・台

所・階段が多い。 

 まちのバリアフリーに対する満足度は、全体でおおむね満足が４割程度、やや不満が

３割強。視覚障害・平衡機能障害・肢体不自由のかたは、やや不満がおおむね満足の割

合を上回る。 

 
  

 

122 

1-8 外出の状況 

まとめ 

 全体ではほぼ毎日外出しているかたが５割強と最も多く、障害児では８割弱がほぼ毎

日外出。 

 外出の方法は、全体では電車・地下鉄が４割弱と多く、次いで徒歩が２割強。バス・タ

クシーの利用も多いが、精神障害・難病のかたは自転車もよく利用。障害児は徒歩が８

割強と最も多い。 

 １年以内に、外出時にけがの経験があるのは全体の１割強。その理由としては歩道の

段差・すべってが多い。 

 外出時に危険を感じたことは、いずれの障害においても自転車の通行が最も多く、全

体では５割程度。次いで、歩きスマホを含む通行人が４割強。 

 １年以内に、自宅内でけがの経験があるのは全体の１割強。けがをした場所は居間・台

所・階段が多い。 

 まちのバリアフリーに対する満足度は、全体でおおむね満足が４割程度、やや不満が

３割強。視覚障害・平衡機能障害・肢体不自由のかたは、やや不満がおおむね満足の割

合を上回る。 

 
  



 

123 

 
問 通院を含め、外出の頻度は、どのくらいですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「ほぼ毎日」が 53.5％と最も多く、次いで「週に 3～4 回」が

19.2％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ほぼ毎日」が 44.4％と最も多く、次いで「週に 3～

4 回」が 23.0％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ほぼ毎日」が 59.6％と最も多く、次いで「週に 3～4

回」が 11.0％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ほぼ毎日」が 57.6％と最も多く、次いで「週に 3～4

回」が 25.1％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ほぼ毎日」が 55.0％と最も多く、次いで「週に 3～4 回」

が 20.4％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ほぼ毎日」が 79.0％と最も多く、次いで「週に 1～2 回」が

8.2％となっています。 

 

 
【次ページへ続く】 

  

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 年に数回
まったく外出し
ない

件 2140 1144 410 237 148 36 32

％ 100.0 53.5 19.2 11.1 6.9 1.7 1.5

件 1161 515 267 147 108 26 22

％ 100.0 44.4 23.0 12.7 9.3 2.2 1.9

件 90 47 16 10 8 2 4

％ 100.0 52.2 17.8 11.1 8.9 2.2 4.4

件 93 37 19 15 10 2 2

％ 100.0 39.8 20.4 16.1 10.8 2.2 2.2

件 21 6 2 2 4 3 3

％ 100.0 28.6 9.5 9.5 19.0 14.3 14.3

件 19 6 5 1 2 2 2

％ 100.0 31.6 26.3 5.3 10.5 10.5 10.5

件 484 208 103 73 60 13 14

％ 100.0 43.0 21.3 15.1 12.4 2.7 2.9

件 324 164 96 25 21 6 3

％ 100.0 50.6 29.6 7.7 6.5 1.9 0.9

件 272 162 30 27 7 6 4

％ 100.0 59.6 11.0 9.9 2.6 2.2 1.5

件 191 110 48 18 9 - 1

％ 100.0 57.6 25.1 9.4 4.7 - 0.5

件 211 116 43 20 16 2 4

％ 100.0 55.0 20.4 9.5 7.6 0.9 1.9

件 305 241 22 25 8 2 1

％ 100.0 79.0 7.2 8.2 2.6 0.7 0.3

知的

精神

難病

障害児

調
査
票
種
別

  全  体

  全  体

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

身体（計）

外出の頻度（通院含む）
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【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 
 
 

―クロス集計―（外出の頻度×手帳等級） 

 
  

不明・無回答

件 2140 133

％ 100.0 6.2

件 1161 76

％ 100.0 6.5

件 90 3

％ 100.0 3.3

件 93 8

％ 100.0 8.6

件 21 1

％ 100.0 4.8

件 19 1

％ 100.0 5.3

件 484 13

％ 100.0 2.7

件 324 9

％ 100.0 2.8

件 272 36

％ 100.0 13.2

件 191 5

％ 100.0 2.6

件 211 10

％ 100.0 4.7

件 305 6

％ 100.0 2.0

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体（計）

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

知的

精神

難病

障害児

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２回
月に２～３
回

年に数回
まったく外
出しない

不明・無回
答

367 169 106 33 26 13 11 9

100.0 46.0 28.9 9.0 7.1 3.5 3.0 2.5

204 84 46 34 23 4 7 6

100.0 41.2 22.5 16.7 11.3 2.0 3.4 2.9

145 68 27 17 23 3 2 5

100.0 46.9 18.6 11.7 15.9 2.1 1.4 3.4

213 111 38 32 20 2 3 7

100.0 52.1 17.8 15.0 9.4 0.9 1.4 3.3

58 33 10 6 5 - - 4

100.0 56.9 17.2 10.3 8.6 - - 6.9

53 27 14 7 4 - - 1

100.0 50.9 26.4 13.2 7.5 - - 1.9

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

4 3 - - 1 - - -

100.0 75.0 - - 25.0 - - -

76 49 9 8 4 1 1 4

100.0 64.5 11.8 10.5 5.3 1.3 1.3 5.3

86 66 7 8 1 1 2 1

100.0 76.7 8.1 9.3 1.2 1.2 2.3 1.2

159 105 19 16 6 6 - 7

100.0 66.0 11.9 10.1 3.8 3.8 - 4.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

96 53 22 13 6 - - 2

100.0 55.2 22.9 13.5 6.3 - - 2.1

74 44 18 6 4 - - 2

100.0 59.5 24.3 8.1 5.4 - - 2.7

外出の頻度（通院含む）

  全  体

手
帳

等
級

身体障害者手帳１級

身体障害者手帳２級

身体障害者手帳３級

身体障害者手帳４級

身体障害者手帳５級

身体障害者手帳６級

身体障害者手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福祉手
帳１級

精神障害者保健福祉手
帳２級

精神障害者保健福祉手
帳３級

愛の手帳３度
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【前ページから続く】 

 
 
 

―クロス集計―（外出の頻度×手帳等級） 
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58 33 10 6 5 - - 4

100.0 56.9 17.2 10.3 8.6 - - 6.9
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100.0 50.9 26.4 13.2 7.5 - - 1.9

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

4 3 - - 1 - - -

100.0 75.0 - - 25.0 - - -

76 49 9 8 4 1 1 4

100.0 64.5 11.8 10.5 5.3 1.3 1.3 5.3

86 66 7 8 1 1 2 1

100.0 76.7 8.1 9.3 1.2 1.2 2.3 1.2

159 105 19 16 6 6 - 7

100.0 66.0 11.9 10.1 3.8 3.8 - 4.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

96 53 22 13 6 - - 2

100.0 55.2 22.9 13.5 6.3 - - 2.1

74 44 18 6 4 - - 2

100.0 59.5 24.3 8.1 5.4 - - 2.7

外出の頻度（通院含む）

  全  体

手
帳

等
級

身体障害者手帳１級

身体障害者手帳２級

身体障害者手帳３級

身体障害者手帳４級

身体障害者手帳５級

身体障害者手帳６級

身体障害者手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福祉手
帳１級

精神障害者保健福祉手
帳２級

精神障害者保健福祉手
帳３級

愛の手帳３度
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―経年変化― 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

  

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 946 1144 298 410
％ 100.0 100.0 57.8 53.5 18.2 19.2
件 850 1161 471 515 155 267
％ 100.0 100.0 55.4 44.4 18.2 23.0
件 61 90 38 47 9 16
％ 100.0 100.0 62.3 52.2 14.8 17.8
件 67 93 37 37 8 19
％ 100.0 100.0 55.2 39.8 11.9 20.4
件 13 21 6 6 0 2
％ 100.0 100.0 46.2 28.6 0.0 9.5
件 22 19 14 6 2 5
％ 100.0 100.0 63.6 31.6 9.1 26.3
件 374 484 184 208 83 103
％ 100.0 100.0 49.2 43.0 22.2 21.3
件 269 324 168 164 52 96
％ 100.0 100.0 62.5 50.6 19.3 29.6
件 236 272 153 162 27 30
％ 100.0 100.0 64.8 59.6 11.4 11.0
件 183 191 105 110 47 48
％ 100.0 100.0 57.4 57.6 25.7 25.1
件 369 211 217 116 69 43
％ 100.0 100.0 58.8 55.0 18.7 20.4
件 305 241 22
％ 100.0 79.0 7.2

障害児

外出の頻度（通院含む）

-2.3%

難病 -6.5% 9.1%

知的 -8.1% -3.9%

　　肢体不自由 -12.6% -4.0%

　　平衡機能障害 -38.0%

  全  体 -7.4% 5.5%

調
査
票
種
別

身体（計） -19.9% 26.1%

　　視覚障害 -16.2% 20.6%

  全  体
ほぼ毎日 週に３～４回

-27.9% 70.9%　　聴覚障害

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

-50.3% 189.3%

　　内部障害 -19.0% 53.1%

精神 0.4%

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 153 237 103 148
％ 100.0 100.0 9.3 11.1 6.3 6.9
件 850 1161 73 147 51 108
％ 100.0 100.0 8.6 12.7 6.0 9.3
件 61 90 4 10 4 8
％ 100.0 100.0 6.6 11.1 6.6 8.9
件 67 93 5 15 3 10
％ 100.0 100.0 7.5 16.1 4.5 10.8
件 13 21 2 2 2 4
％ 100.0 100.0 15.4 9.5 15.4 19.0
件 22 19 1 1 2 2
％ 100.0 100.0 4.5 5.3 9.1 10.5
件 374 484 39 73 28 60
％ 100.0 100.0 10.4 15.1 7.5 12.4
件 269 324 13 25 12 21
％ 100.0 100.0 4.8 7.7 4.5 6.5
件 236 272 20 27 16 7
％ 100.0 100.0 8.5 9.9 6.8 2.6
件 183 191 14 18 6 9
％ 100.0 100.0 7.7 9.4 3.3 4.7
件 369 211 46 20 30 16
％ 100.0 100.0 12.5 9.5 8.1 7.6
件 305 25 8
％ 100.0 8.2 2.6

55.0%

　　視覚障害 69.3% 35.7%

　　聴覚障害

　　平衡機能障害 -38.3% 23.5%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

16.6% 15.5%

115.7% 141.2%

  全  体
週に１～２回 月に２～３回

外出の頻度（通院含む）

  全  体 18.8% 9.7%

調
査
票
種
別

身体（計） 47.9%

難病 -23.8% -6.5%

障害児

65.6%

　　内部障害 59.3% 45.7%

知的 16.8% -61.7%

精神 22.9% 43.4%

　　肢体不自由 44.8%
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―経年変化― 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 
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55.0%

　　視覚障害 69.3% 35.7%

　　聴覚障害

　　平衡機能障害 -38.3% 23.5%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害
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  全  体
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査
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別
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

  

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 35 36 11 32
％ 100.0 100.0 2.1 1.7 0.7 1.5
件 850 1161 27 26 5 22
％ 100.0 100.0 3.2 2.2 0.6 1.9
件 61 90 1 2 0 4
％ 100.0 100.0 1.6 2.2 0.0 4.4
件 67 93 4 2 0 2
％ 100.0 100.0 6.0 2.2 0.0 2.2
件 13 21 2 3 0 3
％ 100.0 100.0 15.4 14.3 0.0 14.3
件 22 19 2 2 0 2
％ 100.0 100.0 9.1 10.5 0.0 10.5
件 374 484 15 13 3 14
％ 100.0 100.0 4.0 2.7 0.8 2.9
件 269 324 1 6 0 3
％ 100.0 100.0 0.4 1.9 0.0 0.9
件 236 272 5 6 3 4
％ 100.0 100.0 2.1 2.2 1.3 1.5
件 183 191 1 - 0 1
％ 100.0 100.0 0.5 - 0.0 0.5
件 369 211 2 2 3 4
％ 100.0 100.0 0.5 0.9 0.8 1.9
件 305 2 1
％ 100.0 0.7 0.3

難病 66.1% 133.7%

障害児

知的 3.8% 18.0%

精神

　　聴覚障害 -63.2%

  全  体 -20.4% 123.4%

調
査
票
種
別

身体（計） -30.7% 223.0%

　　視覚障害 34.2%

　　肢体不自由 -32.7% 261.5%

　　内部障害 411.1%

　　平衡機能障害 -7.1%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

15.5%

  全  体
年に数回 まったく外出しない

外出の頻度（通院含む）

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 92 133
％ 100.0 100.0 5.6 6.2
件 850 1161 68 76
％ 100.0 100.0 8.0 6.5
件 61 90 5 3
％ 100.0 100.0 8.2 3.3
件 67 93 10 8
％ 100.0 100.0 14.9 8.6
件 13 21 1 1
％ 100.0 100.0 7.7 4.8
件 22 19 1 1
％ 100.0 100.0 4.5 5.3
件 374 484 22 13
％ 100.0 100.0 5.9 2.7
件 269 324 23 9
％ 100.0 100.0 8.6 2.8
件 236 272 12 36
％ 100.0 100.0 5.1 13.2
件 183 191 10 5
％ 100.0 100.0 5.5 2.6
件 369 211 2 10
％ 100.0 100.0 0.5 4.7
件 305 6
％ 100.0 2.0

難病 767.2%

　　平衡機能障害 -37.6%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

16.6%

-59.7%

　　聴覚障害 -42.4%

  全  体 10.4%

調
査
票
種
別

身体（計） -18.8%

　　視覚障害

  全  体

障害児

知的 159.6%

精神 -52.4%

　　肢体不自由 -54.1%

　　内部障害 -67.3%

  不明・無回答
外出の頻度（通院含む）
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

  

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 35 36 11 32
％ 100.0 100.0 2.1 1.7 0.7 1.5
件 850 1161 27 26 5 22
％ 100.0 100.0 3.2 2.2 0.6 1.9
件 61 90 1 2 0 4
％ 100.0 100.0 1.6 2.2 0.0 4.4
件 67 93 4 2 0 2
％ 100.0 100.0 6.0 2.2 0.0 2.2
件 13 21 2 3 0 3
％ 100.0 100.0 15.4 14.3 0.0 14.3
件 22 19 2 2 0 2
％ 100.0 100.0 9.1 10.5 0.0 10.5
件 374 484 15 13 3 14
％ 100.0 100.0 4.0 2.7 0.8 2.9
件 269 324 1 6 0 3
％ 100.0 100.0 0.4 1.9 0.0 0.9
件 236 272 5 6 3 4
％ 100.0 100.0 2.1 2.2 1.3 1.5
件 183 191 1 - 0 1
％ 100.0 100.0 0.5 - 0.0 0.5
件 369 211 2 2 3 4
％ 100.0 100.0 0.5 0.9 0.8 1.9
件 305 2 1
％ 100.0 0.7 0.3

難病 66.1% 133.7%

障害児

知的 3.8% 18.0%

精神

　　聴覚障害 -63.2%

  全  体 -20.4% 123.4%

調
査
票
種
別

身体（計） -30.7% 223.0%

　　視覚障害 34.2%

　　肢体不自由 -32.7% 261.5%

　　内部障害 411.1%

　　平衡機能障害 -7.1%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

15.5%

  全  体
年に数回 まったく外出しない

外出の頻度（通院含む）

令和元年度 令和4年度 令和元年度 令和4年度 前回比
件 1,638 2140 92 133
％ 100.0 100.0 5.6 6.2
件 850 1161 68 76
％ 100.0 100.0 8.0 6.5
件 61 90 5 3
％ 100.0 100.0 8.2 3.3
件 67 93 10 8
％ 100.0 100.0 14.9 8.6
件 13 21 1 1
％ 100.0 100.0 7.7 4.8
件 22 19 1 1
％ 100.0 100.0 4.5 5.3
件 374 484 22 13
％ 100.0 100.0 5.9 2.7
件 269 324 23 9
％ 100.0 100.0 8.6 2.8
件 236 272 12 36
％ 100.0 100.0 5.1 13.2
件 183 191 10 5
％ 100.0 100.0 5.5 2.6
件 369 211 2 10
％ 100.0 100.0 0.5 4.7
件 305 6
％ 100.0 2.0

難病 767.2%

　　平衡機能障害 -37.6%

　　音声・言語・そ
しゃく機能の障害

16.6%

-59.7%

　　聴覚障害 -42.4%

  全  体 10.4%

調
査
票
種
別

身体（計） -18.8%

　　視覚障害

  全  体

障害児

知的 159.6%

精神 -52.4%

　　肢体不自由 -54.1%

　　内部障害 -67.3%

  不明・無回答
外出の頻度（通院含む）
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問 外出しない理由は、次のうちどれですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、32 件のうち、「障害が重いため」が 46.9％と最も多く、次いで「つき添ってく

れる人がいないため」「特に外出する用がないため」「新型コロナウイルス感染防止のため」

が 25.0％となっています。 

○身体障害のかたは、22 件のうち、「障害が重いため」が 45.5％と最も多く、次いで「特に

外出する用がないため」が 31.8％となっています。 

○知的障害のかたは、4 件のうち、「つき添ってくれる人がいないため」「道路が歩きにくい

ため」「障害が重いため」「新型コロナウイルス感染防止のため」がそれぞれ 1 件ずつとな

っています。 

○精神障害のかたは、回答は 1 件のみで、「つき添ってくれる人がいないため」「移動の手段

がないため」「道路が歩きにくいため」となっています。 

○難病のかたは、4 件のうち、「障害が重いため」が 3 件と最も多く、次いで「つき添ってく

れる人がいないため」「移動の手段がないため」「バスや電車が利用しにくいため」「特に

外出する用がないため」「新型コロナウイルス感染防止のため」が 1 件となっています。 

○障害児は、回答は 1 件のみで、「障害が重いため」となっています。 

 

 

【次ページへ続く】 

  

つき添ってくれ
る人がいないた
め

移動の手段がな
いため

道路が歩きにく
いため

バスや電車が利
用しにくいため

建物・施設が利
用しにくいため

特に外出する用
がないため

件 32 8 6 2 2 - 8

％ 100.0 25.0 18.8 6.3 6.3 - 25.0

件 22 5 4 - 1 - 7

％ 100.0 22.7 18.2 - 4.5 - 31.8

件 4 1 - 1 - - -

％ 100.0 25.0 - 25.0 - - -

件 1 1 1 1 - - -

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

件 4 1 1 - 1 - 1

％ 100.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

外出しない理由

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病
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問 外出しない理由は、次のうちどれですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、32 件のうち、「障害が重いため」が 46.9％と最も多く、次いで「つき添ってく

れる人がいないため」「特に外出する用がないため」「新型コロナウイルス感染防止のため」

が 25.0％となっています。 

○身体障害のかたは、22 件のうち、「障害が重いため」が 45.5％と最も多く、次いで「特に

外出する用がないため」が 31.8％となっています。 

○知的障害のかたは、4件のうち、「つき添ってくれる人がいないため」「道路が歩きにくい

ため」「障害が重いため」「新型コロナウイルス感染防止のため」がそれぞれ 1 件ずつとな

っています。 

○精神障害のかたは、回答は 1件のみで、「つき添ってくれる人がいないため」「移動の手段

がないため」「道路が歩きにくいため」となっています。 

○難病のかたは、4件のうち、「障害が重いため」が 3 件と最も多く、次いで「つき添ってく

れる人がいないため」「移動の手段がないため」「バスや電車が利用しにくいため」「特に

外出する用がないため」「新型コロナウイルス感染防止のため」が 1件となっています。 

○障害児は、回答は 1件のみで、「障害が重いため」となっています。 

 

 

【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

障害が重いため 興味がないため
外に出たくない
ため

新型コロナウイ
ルス感染防止の
ため

困った時に人に
助けを求められ
ないから

その他

件 32 15 1 3 8 1 2

％ 100.0 46.9 3.1 9.4 25.0 3.1 6.3

件 22 10 1 3 6 1 2

％ 100.0 45.5 4.5 13.6 27.3 4.5 9.1

件 4 1 - - 1 - -

％ 100.0 25.0 - - 25.0 - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 4 3 - - 1 - -

％ 100.0 75.0 - - 25.0 - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

外出しない理由

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

不明・無回答

件 32 2

％ 100.0 6.3

件 22 1

％ 100.0 4.5

件 4 1

％ 100.0 25.0

件 1 -

％ 100.0 -

件 4 -

％ 100.0 -

件 1 -

％ 100.0 -

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 あなたがもっともよく利用する外出の方法は何ですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「電車・地下鉄」が 37.9％と最も多く、次いで「徒歩（歩行

器・杖を含む）」が 23.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「電車・地下鉄」が 32.9％と最も多く、次いで「徒

歩（歩行器・杖を含む）」が 23.1％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「電車・地下鉄」が 43.8％と最も多く、次いで「徒歩

（歩行器・杖を含む）」が 22.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「電車・地下鉄」が 45.5％と最も多く、次いで「徒歩

（歩行器・杖を含む）」が 31.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「電車・地下鉄」が 51.2％と最も多く、次いで「徒歩（歩

行器・杖を含む）」が 19.0％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 1835 696 215 190 63 80 27

％ 100.0 37.9 11.7 10.4 3.4 4.4 1.5

件 1161 382 125 167 55 64 27

％ 100.0 32.9 10.8 14.4 4.7 5.5 2.3

件 272 119 44 9 1 10 -

％ 100.0 43.8 16.2 3.3 0.4 3.7 -

件 191 87 31 2 2 1 -

％ 100.0 45.5 16.2 1.0 1.0 0.5 -

件 211 108 15 12 5 5 -

％ 100.0 51.2 7.1 5.7 2.4 2.4 -

最も利用する外出方法

精神

難病

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 1835 64 3 161 10 430 -

％ 100.0 3.5 0.2 8.8 0.5 23.4 -

件 1161 62 2 79 7 268 -

％ 100.0 5.3 0.2 6.8 0.6 23.1 -

件 272 - - 15 1 62 -

％ 100.0 - - 5.5 0.4 22.8 -

件 191 - - 30 - 60 -

％ 100.0 - - 15.7 - 31.4 -

件 211 2 1 37 2 40 -

％ 100.0 0.9 0.5 17.5 0.9 19.0 -

最も利用する外出方法

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病
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問 あなたがもっともよく利用する外出の方法は何ですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、1,835 件のうち、「電車・地下鉄」が 37.9％と最も多く、次いで「徒歩（歩行

器・杖を含む）」が 23.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「電車・地下鉄」が 32.9％と最も多く、次いで「徒

歩（歩行器・杖を含む）」が 23.1％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「電車・地下鉄」が 43.8％と最も多く、次いで「徒歩

（歩行器・杖を含む）」が 22.8％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「電車・地下鉄」が 45.5％と最も多く、次いで「徒歩

（歩行器・杖を含む）」が 31.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「電車・地下鉄」が 51.2％と最も多く、次いで「徒歩（歩

行器・杖を含む）」が 19.0％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

  



 

130 

【前ページから続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

 
 

―クロス集計―（最も利用する外出方法×手帳等級） 

＜身体障害＞ 

 
【次ページへ続く】 

  

不明・無回答

件 1835 173

％ 100.0 9.4

件 1161 109

％ 100.0 9.4

件 272 42

％ 100.0 15.4

件 191 10

％ 100.0 5.2

件 211 12

％ 100.0 5.7
難病

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 346 106 28 48 18 25 15

％ 100.0 30.6 8.1 13.9 5.2 7.2 4.3

件 188 74 21 29 6 12 8

％ 100.0 39.4 11.2 15.4 3.2 6.4 4.3

件 132 39 18 30 7 7 -

％ 100.0 29.5 13.6 22.7 5.3 5.3 -

件 208 89 21 34 12 11 -

％ 100.0 42.8 10.1 16.3 5.8 5.3 -

件 57 29 11 3 2 2 -

％ 100.0 50.9 19.3 5.3 3.5 3.5 -

件 51 9 11 3 3 4 -

％ 100.0 17.6 21.6 5.9 5.9 7.8 -

件 1 - 1 - - - -

％ 100.0 - 100.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - 1 - - - -

％ 100.0 - 50.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 4 2 1 1 - - -

％ 100.0 50.0 25.0 25.0 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

  全  体

身体障害手帳１級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

手
帳

等
級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

最も利用する外出方法

身体
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【前ページから続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

 
 

―クロス集計―（最も利用する外出方法×手帳等級） 

＜身体障害＞ 

 
【次ページへ続く】 

  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 346 106 28 48 18 25 15

％ 100.0 30.6 8.1 13.9 5.2 7.2 4.3

件 188 74 21 29 6 12 8

％ 100.0 39.4 11.2 15.4 3.2 6.4 4.3

件 132 39 18 30 7 7 -

％ 100.0 29.5 13.6 22.7 5.3 5.3 -

件 208 89 21 34 12 11 -

％ 100.0 42.8 10.1 16.3 5.8 5.3 -

件 57 29 11 3 2 2 -

％ 100.0 50.9 19.3 5.3 3.5 3.5 -

件 51 9 11 3 3 4 -

％ 100.0 17.6 21.6 5.9 5.9 7.8 -

件 1 - 1 - - - -

％ 100.0 - 100.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - 1 - - - -

％ 100.0 - 50.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 4 2 1 1 - - -

％ 100.0 50.0 25.0 25.0 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

  全  体

身体障害手帳１級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

手
帳

等
級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

最も利用する外出方法

身体
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【前ページから続く】 

 
【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 346 36 - 15 2 74 -

％ 100.0 10.4 - 4.3 0.6 21.4 -

件 188 15 - 8 - 38 -

％ 100.0 8.0 - 4.3 - 20.2 -

件 132 3 1 10 3 31 -

％ 100.0 2.3 0.8 7.6 2.3 23.5 -

件 208 2 - 18 - 46 -

％ 100.0 1.0 - 8.7 - 22.1 -

件 57 - - 7 - 13 -

％ 100.0 - - 12.3 - 22.8 -

件 51 - - 6 1 23 -

％ 100.0 - - 11.8 2.0 45.1 -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 4 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 25.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

最も利用する外出方法

身体

不明・無回答

件 346 31

％ 100.0 9.0

件 188 8

％ 100.0 4.3

件 132 7

％ 100.0 5.3

件 208 9

％ 100.0 4.3

件 57 5

％ 100.0 8.8

件 51 3

％ 100.0 5.9

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 4 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体
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【前ページから続く】 

 
【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。  

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 346 36 - 15 2 74 -

％ 100.0 10.4 - 4.3 0.6 21.4 -

件 188 15 - 8 - 38 -

％ 100.0 8.0 - 4.3 - 20.2 -

件 132 3 1 10 3 31 -

％ 100.0 2.3 0.8 7.6 2.3 23.5 -

件 208 2 - 18 - 46 -

％ 100.0 1.0 - 8.7 - 22.1 -

件 57 - - 7 - 13 -

％ 100.0 - - 12.3 - 22.8 -

件 51 - - 6 1 23 -

％ 100.0 - - 11.8 2.0 45.1 -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 4 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 25.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

最も利用する外出方法

身体

不明・無回答

件 346 31

％ 100.0 9.0

件 188 8

％ 100.0 4.3

件 132 7

％ 100.0 5.3

件 208 9

％ 100.0 4.3

件 57 5

％ 100.0 8.8

件 51 3

％ 100.0 5.9

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 4 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体
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＜知的障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 
【次ページへ続く】 

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 47 8 5 4 - 4 -

％ 100.0 17.0 10.6 8.5 - 8.5 -

件 54 25 20 2 - 1 -

％ 100.0 46.3 37.0 3.7 - 1.9 -

件 122 78 18 2 1 1 -

％ 100.0 63.9 14.8 1.6 0.8 0.8 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

愛の手帳２度

愛の手帳３度

精神障害者保健福
祉手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

精神障害者保健福
祉手帳３級

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

愛の手帳４度

愛の手帳その他

最も利用する外出方法

知的

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 47 - - - 1 23 -

％ 100.0 - - - 2.1 48.9 -

件 54 - - 2 - 11 -

％ 100.0 - - 3.7 - 20.4 -

件 122 - - 11 - 21 -

％ 100.0 - - 9.0 - 17.2 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

最も利用する外出方法

知的
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＜知的障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 
【次ページへ続く】  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 47 8 5 4 - 4 -

％ 100.0 17.0 10.6 8.5 - 8.5 -

件 54 25 20 2 - 1 -

％ 100.0 46.3 37.0 3.7 - 1.9 -

件 122 78 18 2 1 1 -

％ 100.0 63.9 14.8 1.6 0.8 0.8 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

愛の手帳２度

愛の手帳３度

精神障害者保健福
祉手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

精神障害者保健福
祉手帳３級

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

愛の手帳４度

愛の手帳その他

最も利用する外出方法

知的

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 47 - - - 1 23 -

％ 100.0 - - - 2.1 48.9 -

件 54 - - 2 - 11 -

％ 100.0 - - 3.7 - 20.4 -

件 122 - - 11 - 21 -

％ 100.0 - - 9.0 - 17.2 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

最も利用する外出方法

知的
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

不明・無回答

件 1 -

％ 100.0 -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 47 6

％ 100.0 12.8

件 54 3

％ 100.0 5.6

件 122 5

％ 100.0 4.1

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

知的
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

不明・無回答

件 1 -

％ 100.0 -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 2 -

％ 100.0 -

件 47 6

％ 100.0 12.8

件 54 3

％ 100.0 5.6

件 122 5

％ 100.0 4.1

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

知的
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＜精神障害＞ 

 
【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 3 - - 2 - - -

％ 100.0 - - 66.7 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 1 - - - - -

％ 100.0 50.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 85 34 17 - 1 1 -

％ 100.0 40.0 20.0 - 1.2 1.2 -

件 67 35 9 - - - -

％ 100.0 52.2 13.4 - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

最も利用する外出方法

愛の手帳３度

精神

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 3 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 66.7 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 85 - - 18 - 29 -

％ 100.0 - - 21.2 - 34.1 -

件 67 - - 5 - 18 -

％ 100.0 - - 7.5 - 26.9 -

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

最も利用する外出方法

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

精神
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＜精神障害＞ 

 
【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 3 - - 2 - - -

％ 100.0 - - 66.7 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 1 - - - - -

％ 100.0 50.0 - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

件 85 34 17 - 1 1 -

％ 100.0 40.0 20.0 - 1.2 1.2 -

件 67 35 9 - - - -

％ 100.0 52.2 13.4 - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

最も利用する外出方法

愛の手帳３度

精神

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 1 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 100.0 -

件 3 - - - - 2 -

％ 100.0 - - - - 66.7 -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 85 - - 18 - 29 -

％ 100.0 - - 21.2 - 34.1 -

件 67 - - 5 - 18 -

％ 100.0 - - 7.5 - 26.9 -

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

最も利用する外出方法

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

精神
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

※回答者数が少ないため、図は参考程度となります。 

  

不明・無回答

件 1 -

％ 100.0 -

件 3 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 2 1

％ 100.0 50.0

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 85 5

％ 100.0 5.9

件 67 3

％ 100.0 4.5

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

精神   全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

※回答者数が少ないため、図は参考程度となります。 

  

不明・無回答

件 1 -

％ 100.0 -

件 3 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 2 1

％ 100.0 50.0

件 - -

％ - -

件 1 -

％ 100.0 -

件 85 5

％ 100.0 5.9

件 67 3

％ 100.0 4.5

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

精神   全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度
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＜難病＞ 

 
【下表へ続く】 

 
【次ページへ続く】 

  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 33.3 - - -

件 3 1 1 - - - -

％ 100.0 33.3 33.3 - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 1 1 1 - - -

％ 100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

件 3 3 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

最も利用する外出方法

難病

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 33.3 -

件 3 - - 2 - - -

％ 100.0 - - 66.7 - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 1 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 100.0 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 3 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

最も利用する外出方法

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

難病

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級
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＜難病＞ 

 
【下表へ続く】 

 
【次ページへ続く】 

  

電車・地下鉄 バス タクシー
自分で運転する
自動車

家族等が運転す
る自動車

電動車椅子

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 33.3 - - -

件 3 1 1 - - - -

％ 100.0 33.3 33.3 - - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 1 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 1 1 1 - - -

％ 100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

件 3 3 - - - - -

％ 100.0 100.0 - - - - -

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

最も利用する外出方法

難病

手動車椅子 バギー 自転車 オートバイ
徒歩歩行器・杖
を含む

その他

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 33.3 -

件 3 - - 2 - - -

％ 100.0 - - 66.7 - - -

件 2 - - - - 1 -

％ 100.0 - - - - 50.0 -

件 1 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 100.0 - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 3 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

最も利用する外出方法

  全  体

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

難病

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
※回答者数が少ないため、図は参考程度となります。 

  

不明・無回答

件 - -

％ - -

件 3 1

％ 100.0 33.3

件 3 1

％ 100.0 33.3

件 2 -

％ 100.0 -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 3 -

％ 100.0 -

件 3 -

％ 100.0 -

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

  全  体

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

難病
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【前ページから続く】 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

※回答者数が少ないため、図は参考程度となります。 

  

不明・無回答

件 - -

％ - -

件 3 1

％ 100.0 33.3

件 3 1

％ 100.0 33.3

件 2 -

％ 100.0 -

件 1 -

％ 100.0 -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 - -

％ - -

件 3 -

％ 100.0 -

件 3 -

％ 100.0 -

手
帳

等
級

身体障害手帳１級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

  全  体

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

精神障害者保健福
祉手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

難病
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問 あなたがもっともよく利用する外出の方法は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○障害児は、305 件のうち、「徒歩（歩行器・杖を含む）」が 82.6％と最も多く、次いで「電

車・地下鉄」が 69.8％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

電車・地下鉄 バス タクシー 自動車 自転車 徒歩

件 305 213 128 79 108 163 252

％ 100.0 69.8 42.0 25.9 35.4 53.4 82.6
障害児

  全  体

最も利用する外出方法

その他 不明・無回答

件 305 - 3

％ 100.0 - 1.0
障害児

最も利用する外出方法

  全  体
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問 あなたがもっともよく利用する外出の方法は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○障害児は、305 件のうち、「徒歩（歩行器・杖を含む）」が 82.6％と最も多く、次いで「電

車・地下鉄」が 69.8％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 
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―クロス集計―（最も利用する外出方法×手帳等級） 

＜障害児＞ 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答⽐率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

電車・地下鉄 バス タクシー 自動車 自転車 徒歩

件 19 11 4 7 12 4 13

％ 100.0 57.9 21.1 36.8 63.2 21.1 68.4

件 9 6 3 6 4 3 6

％ 100.0 66.7 33.3 66.7 44.4 33.3 66.7

件 10 8 4 6 6 4 9

％ 100.0 80.0 40.0 60.0 60.0 40.0 90.0

件 1 1 1 - - - -

％ 100.0 100.0 100.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - 1 1 - -

％ 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 1 1 - - 1 2

％ 100.0 50.0 50.0 - - 50.0 100.0

件 27 18 12 7 11 4 18

％ 100.0 66.7 44.4 25.9 40.7 14.8 66.7

件 32 23 18 10 17 17 28

％ 100.0 71.9 56.3 31.3 53.1 53.1 87.5

件 33 24 15 7 14 14 27

％ 100.0 72.7 45.5 21.2 42.4 42.4 81.8

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - 2 - 2 3 3

％ 100.0 - 66.7 - 66.7 100.0 100.0

件 4 3 4 1 2 2 4

％ 100.0 75.0 100.0 25.0 50.0 50.0 100.0

最も利用する外出方法

  全  体

身体障害手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

障害児
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―クロス集計―（最も利用する外出方法×手帳等級） 

＜障害児＞ 

 
※複数回答可として扱ったため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となる場合があります。 

  

電車・地下鉄 バス タクシー 自動車 自転車 徒歩

件 19 11 4 7 12 4 13

％ 100.0 57.9 21.1 36.8 63.2 21.1 68.4

件 9 6 3 6 4 3 6

％ 100.0 66.7 33.3 66.7 44.4 33.3 66.7

件 10 8 4 6 6 4 9

％ 100.0 80.0 40.0 60.0 60.0 40.0 90.0

件 1 1 1 - - - -

％ 100.0 100.0 100.0 - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 1 1 - 1 1 - -

％ 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 2 1 1 - - 1 2

％ 100.0 50.0 50.0 - - 50.0 100.0

件 27 18 12 7 11 4 18

％ 100.0 66.7 44.4 25.9 40.7 14.8 66.7

件 32 23 18 10 17 17 28

％ 100.0 71.9 56.3 31.3 53.1 53.1 87.5

件 33 24 15 7 14 14 27

％ 100.0 72.7 45.5 21.2 42.4 42.4 81.8

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 - - - - - - -

％ - - - - - - -

件 3 - 2 - 2 3 3

％ 100.0 - 66.7 - 66.7 100.0 100.0

件 4 3 4 1 2 2 4

％ 100.0 75.0 100.0 25.0 50.0 50.0 100.0

最も利用する外出方法

  全  体

身体障害手帳１級

精神障害者保健福
祉手帳２級

精神障害者保健福
祉手帳３級

手
帳

等
級

愛の手帳１度

愛の手帳２度

愛の手帳３度

愛の手帳４度

愛の手帳その他

精神障害者保健福
祉手帳１級

身体障害手帳２級

身体障害手帳３級

身体障害手帳４級

身体障害手帳５級

身体障害手帳６級

身体障害手帳７級

障害児
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問 お子さんが普段移動に使っているものを教えてください。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○305 件のうち、「その他」が 23.6％と最も多く、次いで「ベビーカー」が 15.4％となって

います。 

○その他では、「徒歩」「自転車、電動自転車」「親の運転する車」「抱っこ紐」などの回答が

ありました。 

 

 

  

N = 305
％

ベビーカー

バギー

手動車椅子

電動車椅子

杖

歩行器

その他

不明・無回答

15.4

5.6

3.6

0.7

1.0

23.6

58.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 お子さんが普段移動に使っているものを教えてください。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○305件のうち、「その他」が 23.6％と最も多く、次いで「ベビーカー」が 15.4％となって

います。 

○その他では、「徒歩」「自転車、電動自転車」「親の運転する車」「抱っこ紐」などの回答が

ありました。 
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問 外出時に、この１年以内に「けが」をしたことがありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「ない」が 75.8％、「ある」が 14.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ない」が 71.1％、「ある」が 16.9％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ない」が 76.1％、「ある」が 8.1％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ない」が 78.5％、「ある」が 13.1％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ない」が 77.7％、「ある」が 16.6％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ない」が 90.5％、「ある」が 6.9％となっています。 

 

    
  

ある ない 不明・無回答

件 2140 299 1623 218

％ 100.0 14.0 75.8 10.2

件 1161 196 826 139

％ 100.0 16.9 71.1 12.0

件 90 27 53 10

％ 100.0 30.0 58.9 11.1

件 93 14 67 12

％ 100.0 15.1 72.0 12.9

件 21 5 12 4

％ 100.0 23.8 57.1 19.0

件 19 1 14 4

％ 100.0 5.3 73.7 21.1

件 484 92 345 47

％ 100.0 19.0 71.3 9.7

件 324 38 264 22

％ 100.0 11.7 81.5 6.8

件 272 22 207 43

％ 100.0 8.1 76.1 15.8

件 191 25 150 16

％ 100.0 13.1 78.5 8.4

件 211 35 164 12

％ 100.0 16.6 77.7 5.7

件 305 21 276 8

％ 100.0 6.9 90.5 2.6

調
査
票
種
別

  全  体

身体（計）

知的

精神

難病

障害児

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

外出時のけが（１年以内）

  全  体
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問 外出時に、この１年以内に「けが」をしたことがありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「ない」が 75.8％、「ある」が 14.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ない」が 71.1％、「ある」が 16.9％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ない」が 76.1％、「ある」が 8.1％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ない」が 78.5％、「ある」が 13.1％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ない」が 77.7％、「ある」が 16.6％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ない」が 90.5％、「ある」が 6.9％となっています。 

 

    
  

ある ない 不明・無回答

件 2140 299 1623 218

％ 100.0 14.0 75.8 10.2

件 1161 196 826 139

％ 100.0 16.9 71.1 12.0

件 90 27 53 10

％ 100.0 30.0 58.9 11.1

件 93 14 67 12

％ 100.0 15.1 72.0 12.9

件 21 5 12 4

％ 100.0 23.8 57.1 19.0

件 19 1 14 4

％ 100.0 5.3 73.7 21.1

件 484 92 345 47

％ 100.0 19.0 71.3 9.7

件 324 38 264 22

％ 100.0 11.7 81.5 6.8

件 272 22 207 43

％ 100.0 8.1 76.1 15.8

件 191 25 150 16

％ 100.0 13.1 78.5 8.4

件 211 35 164 12

％ 100.0 16.6 77.7 5.7

件 305 21 276 8

％ 100.0 6.9 90.5 2.6

調
査
票
種
別

  全  体

身体（計）

知的

精神

難病

障害児

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害

外出時のけが（１年以内）

  全  体
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問 「けが」をした理由は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、299 件のうち、「歩道などの段差」が 50.8％と最も多く、次いで「歩道ですべ

って」が 31.1％となっています。 

○身体障害のかたは、196 件のうち、「歩道などの段差」が 58.2％と最も多く、次いで「歩

道ですべって」が 35.2％となっています。 

○知的障害のかたは、22 件のうち、「歩道ですべって」が 36.4％と最も多く、次いで「歩道

などの段差」が 27.3％となっています。 

○精神障害のかたは、25 件のうち、「歩道などの段差」が 44.0％と最も多く、次いで「その

他」が 32.0％となっています。 

○難病のかたは、35 件のうち、「歩道などの段差」が 48.6％と最も多く、次いで「歩道です

べって」が 25.7％となっています。 

○障害児は、21 件のうち、「その他」が 61.9％と最も多く、次いで「歩道などの段差」が

19.0％となっています。 

○その他では、「自転車の乗り降り、走行中の転倒」「発作による転倒」「駅や施設などの階

段から転落」「公園で遊んでいて遊具に指を挟む、遊具や手すりからの転落、転倒」など

の回答がありました。 

 

 

【次ページへ続く】 

  

歩道などの段差

歩道上の障害物
によって（放置
自転車、はみ出
し商品など）

歩道ですべって
通行人にぶつ
かって

自転車に接触し
て

自動車・バイクに
接触して

件 299 152 56 93 38 39 8

％ 100.0 50.8 18.7 31.1 12.7 13.0 2.7

件 196 114 46 69 31 32 5

％ 100.0 58.2 23.5 35.2 15.8 16.3 2.6

件 22 6 2 8 2 2 -

％ 100.0 27.3 9.1 36.4 9.1 9.1 -

件 25 11 1 5 3 3 2

％ 100.0 44.0 4.0 20.0 12.0 12.0 8.0

件 35 17 5 9 2 1 1

％ 100.0 48.6 14.3 25.7 5.7 2.9 2.9

件 21 4 2 2 - 1 -

％ 100.0 19.0 9.5 9.5 - 4.8 -

けがをした理由

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病
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問 「けが」をした理由は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、299 件のうち、「歩道などの段差」が 50.8％と最も多く、次いで「歩道ですべ

って」が 31.1％となっています。 

○身体障害のかたは、196 件のうち、「歩道などの段差」が 58.2％と最も多く、次いで「歩

道ですべって」が 35.2％となっています。 

○知的障害のかたは、22 件のうち、「歩道ですべって」が 36.4％と最も多く、次いで「歩道

などの段差」が 27.3％となっています。 

○精神障害のかたは、25 件のうち、「歩道などの段差」が 44.0％と最も多く、次いで「その

他」が 32.0％となっています。 

○難病のかたは、35 件のうち、「歩道などの段差」が 48.6％と最も多く、次いで「歩道です

べって」が 25.7％となっています。 

○障害児は、21 件のうち、「その他」が 61.9％と最も多く、次いで「歩道などの段差」が

19.0％となっています。 

○その他では、「自転車の乗り降り、走行中の転倒」「発作による転倒」「駅や施設などの階

段から転落」「公園で遊んでいて遊具に指を挟む、遊具や手すりからの転落、転倒」など

の回答がありました。 

 

 

【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

その他 不明・無回答

件 299 64 7

％ 100.0 21.4 2.3

件 196 32 2

％ 100.0 16.3 1.0

件 22 3 1

％ 100.0 13.6 4.5

件 25 8 -

％ 100.0 32.0 -

件 35 8 3

％ 100.0 22.9 8.6

件 21 13 1

％ 100.0 61.9 4.8

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

けがをした理由
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 最近、外出時に危険を感じたことは何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「自転車の通行」が 49.9％と最も多く、次いで「通行人（歩

きスマホ含む）」が 44.8％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「自転車の通行」が 50.0％と最も多く、次いで「通

行人（歩きスマホ含む）」が 49.1％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「自転車の通行」が 40.8％と最も多く、次いで「通行

人（歩きスマホ含む）」が 32.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「自転車の通行」が 48.2％と最も多く、次いで「通行

人（歩きスマホ含む）」が 41.9％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「自転車の通行」が 50.7％と最も多く、次いで「通行人（歩

きスマホ含む）」が 48.3％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「自転車の通行」が 58.0％と最も多く、次いで「通行人（歩き

スマホ含む）」が 38.7％となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

自動車・バイクの
通行

駅のホーム 踏切 横断歩道 その他 不明・無回答

件 2140 469 235 197 278 141 406

％ 100.0 21.9 11.0 9.2 13.0 6.6 19.0

件 1161 217 115 110 154 81 206

％ 100.0 18.7 9.9 9.5 13.3 7.0 17.7

件 272 51 26 16 27 9 98

％ 100.0 18.8 9.6 5.9 9.9 3.3 36.0

件 191 54 25 28 28 17 32

％ 100.0 28.3 13.1 14.7 14.7 8.9 16.8

件 211 37 16 12 14 14 28

％ 100.0 17.5 7.6 5.7 6.6 6.6 13.3

件 305 110 53 31 55 20 42

％ 100.0 36.1 17.4 10.2 18.0 6.6 13.8

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

外出時に危険を感じたこと

歩道の段差 放置自転車
商品のはみ出し
や看板

歩道がすべりや
すい

通行人歩きスマ
ホ含む

自転車の通行

件 2140 746 250 229 324 959 1068

％ 100.0 34.9 11.7 10.7 15.1 44.8 49.9

件 1161 525 169 148 193 570 581

％ 100.0 45.2 14.6 12.7 16.6 49.1 50.0

件 272 46 15 7 23 89 111

％ 100.0 16.9 5.5 2.6 8.5 32.7 40.8

件 191 39 15 10 34 80 92

％ 100.0 20.4 7.9 5.2 17.8 41.9 48.2

件 211 61 17 18 38 102 107

％ 100.0 28.9 8.1 8.5 18.0 48.3 50.7

件 305 75 34 46 36 118 177

％ 100.0 24.6 11.1 15.1 11.8 38.7 58.0

難病

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

外出時に危険を感じたこと
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問 最近、外出時に危険を感じたことは何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「自転車の通行」が 49.9％と最も多く、次いで「通行人（歩

きスマホ含む）」が 44.8％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「自転車の通行」が 50.0％と最も多く、次いで「通

行人（歩きスマホ含む）」が 49.1％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「自転車の通行」が 40.8％と最も多く、次いで「通行

人（歩きスマホ含む）」が 32.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「自転車の通行」が 48.2％と最も多く、次いで「通行

人（歩きスマホ含む）」が 41.9％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「自転車の通行」が 50.7％と最も多く、次いで「通行人（歩

きスマホ含む）」が 48.3％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「自転車の通行」が 58.0％と最も多く、次いで「通行人（歩き

スマホ含む）」が 38.7％となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 自宅内で、この１年以内に「けが」をしたことがありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「ない」が 76.8％、「ある」が 12.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ない」が 72.5％、「ある」が 14.9％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ない」が 77.6％、「ある」が 5.9％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ない」が 79.6％、「ある」が 11.0％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ない」が 78.7％、「ある」が 14.7％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ない」が 89.5％、「ある」が 5.6％となっています。 

 

 

  

N =

全体 2140

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

障害児 305

12.1

14.9

5.9

11.0

14.7

5.6

76.8

72.5

77.6

79.6

78.7

89.5

11.1

12.6

16.5

9.4

6.6

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 不明・無回答
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問 自宅内で、この１年以内に「けが」をしたことがありますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「ない」が 76.8％、「ある」が 12.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「ない」が 72.5％、「ある」が 14.9％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「ない」が 77.6％、「ある」が 5.9％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ない」が 79.6％、「ある」が 11.0％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「ない」が 78.7％、「ある」が 14.7％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「ない」が 89.5％、「ある」が 5.6％となっています。 
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問 けがをした場所は、どこですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、258 件のうち、「居間」が 37.2％と最も多く、次いで「台所」が 22.5％となっ

ています。 

○身体障害のかたは、173 件のうち、「居間」が 38.7％と最も多く、次いで「台所」が 23.7％

となっています。 

○知的障害のかたは、16 件のうち、「寝室」「浴室」が 31.3％と最も多く、次いで「階段」

が 25.0％とっています。 

○精神障害のかたは、21 件のうち、「階段」が 33.3％と最も多く、次いで「台所」が 28.6％

となっています。 

○難病のかたは、31 件のうち、「居間」が 32.3％と最も多く、次いで「台所」が 25.8％とな

っています。 

○障害児は、17 件のうち、「居間」が 64.7％と最も多く、次いで「寝室」「浴室」が 11.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

階段 玄関 台所 居間 寝室 浴室

件 258 45 36 58 96 43 51

％ 100.0 17.4 14.0 22.5 37.2 16.7 19.8

件 173 28 28 41 67 26 34

％ 100.0 16.2 16.2 23.7 38.7 15.0 19.7

件 16 4 2 3 3 5 5

％ 100.0 25.0 12.5 18.8 18.8 31.3 31.3

件 21 7 3 6 5 3 3

％ 100.0 33.3 14.3 28.6 23.8 14.3 14.3

件 31 5 3 8 10 7 7

％ 100.0 16.1 9.7 25.8 32.3 22.6 22.6

件 17 1 - - 11 2 2

％ 100.0 5.9 - - 64.7 11.8 11.8

けがをした場所

知的

精神

難病

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

ベランダ 庭 その他 不明・無回答

件 258 10 4 27 3

％ 100.0 3.9 1.6 10.5 1.2

件 173 7 2 23 2

％ 100.0 4.0 1.2 13.3 1.2

件 16 - - 2 1

％ 100.0 - - 12.5 6.3

件 21 - - - -

％ 100.0 - - - -

件 31 3 1 1 -

％ 100.0 9.7 3.2 3.2 -

件 17 - 1 1 -

％ 100.0 - 5.9 5.9 -

  全  体

けがをした場所

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児
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問 けがをした場所は、どこですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、258 件のうち、「居間」が 37.2％と最も多く、次いで「台所」が 22.5％となっ

ています。 

○身体障害のかたは、173 件のうち、「居間」が 38.7％と最も多く、次いで「台所」が 23.7％

となっています。 

○知的障害のかたは、16 件のうち、「寝室」「浴室」が 31.3％と最も多く、次いで「階段」

が 25.0％とっています。 

○精神障害のかたは、21 件のうち、「階段」が 33.3％と最も多く、次いで「台所」が 28.6％

となっています。 

○難病のかたは、31 件のうち、「居間」が 32.3％と最も多く、次いで「台所」が 25.8％とな

っています。 

○障害児は、17件のうち、「居間」が 64.7％と最も多く、次いで「寝室」「浴室」が 11.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【下表へ続く】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。  
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問 まちのバリアフリーについて満足していますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「おおむね満足している」が 40.7％と最も多く、次いで「や

や不満である」が 32.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「おおむね満足している」が 36.6％と最も多く、次

いで「やや不満である」が 33.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「おおむね満足している」が 36.8％と最も多く、次い

で「やや不満である」が 24.3％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「おおむね満足している」が 49.7％と最も多く、次い

で「やや不満である」が 21.5％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「おおむね満足している」が 48.3％と最も多く、次いで「や

や不満である」が 33.2％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「おおむね満足している」が 49.2％と最も多く、次いで「やや

不満である」が 37.7％となっています。 

 

 

  

とても満足して
いる

おおむね満足し
ている

やや不満である
とても不満であ
る

不明・無回答

件 2140 107 872 684 204 273

％ 100.0 5.0 40.7 32.0 9.5 12.8

件 1161 37 425 392 141 166

％ 100.0 3.2 36.6 33.8 12.1 14.3

件 90 4 28 36 13 9

％ 100.0 4.4 31.1 40.0 14.4 10.0

件 93 2 36 25 8 22

％ 100.0 2.2 38.7 26.9 8.6 23.7

件 21 - 6 8 2 5

％ 100.0 - 28.6 38.1 9.5 23.8

件 19 1 6 4 2 6

％ 100.0 5.3 31.6 21.1 10.5 31.6

件 484 13 164 184 81 42

％ 100.0 2.7 33.9 38.0 16.7 8.7

件 324 13 146 103 28 34

％ 100.0 4.0 45.1 31.8 8.6 10.5

件 272 34 100 66 11 61

％ 100.0 12.5 36.8 24.3 4.0 22.4

件 191 26 95 41 12 17

％ 100.0 13.6 49.7 21.5 6.3 8.9

件 211 3 102 70 14 22

％ 100.0 1.4 48.3 33.2 6.6 10.4

件 305 7 150 115 26 7

％ 100.0 2.3 49.2 37.7 8.5 2.3

調
査

票
種
別

  全  体

身体（計）

知的

精神

難病

障害児

まちのバリアフリーの満足度

  全  体

　　視覚障害

　　聴覚障害

　　平衡機能障害

　　音声・言語・そしゃ

　　く機能の障害

　　肢体不自由

　　内部障害
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問 まちのバリアフリーについて満足していますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「おおむね満足している」が 40.7％と最も多く、次いで「や

や不満である」が 32.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「おおむね満足している」が 36.6％と最も多く、次

いで「やや不満である」が 33.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「おおむね満足している」が 36.8％と最も多く、次い

で「やや不満である」が 24.3％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「おおむね満足している」が 49.7％と最も多く、次い

で「やや不満である」が 21.5％となっています。 

○難病のかたは、211件のうち、「おおむね満足している」が 48.3％と最も多く、次いで「や

や不満である」が 33.2％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「おおむね満足している」が 49.2％と最も多く、次いで「やや

不満である」が 37.7％となっています。 

 

 

  




